

Отзыв

научного руководителя о выпускной квалификационной работе магистра А.Ю. Колотаевой «Сопоставительная характеристика спортивных репортажей на материале русского и немецкого языков»

Выпускная квалификационная работа магистра А.Ю. Колотаевой посвящена сравнению жанра спортивного репортажа в немецко- и русскоязычном спортивном дискурсе с точки зрения различных лингвистических выразительных средств и является результатом является результатом очень тщательной, вдумчивой и креативной работы.

Работа над диссертационным сочинением велась тщательно, очень добросовестно и инициативно. Анна Юрьевна не ограничилась простым перечислением фактов, она углубилась в смежные науки, такие как психология, журналистика разыскав большое количество дополнительного материала, украсившего работу.

Актуальность и новизна исследования определяется прежде всего тем, что спортивный репортаж недостаточно широко изучен с лингвистической точки зрения. В существующих работах, посвященных описанию лингвистических особенностей репортажа, не производится сопоставительного анализа, особенности данного жанра выявляются и анализируются в рамках одного языка.

Предметом подробного и глубокого самостоятельного анализа являются лексические и стилистические особенности спортивного репортажа, которые играют роль наиболее важных элементов текста СМИ.

А.Ю. Колотаева хорошо знакома теоретическими основами проводимого исследования, умеет аргументировано вести научную дискуссию по обсуждаемым проблемам и отстаивать свое мнение. Это свидетельствует о хороших лингвистических способностях автора работы.

Хорошая лингвистическая база и умелая интерпретация эмпирического материала позволили А.Ю. Колотаевой сделать самостоятельные интересные и обоснованные выводы, обладающие как практической, так теоретической значимостью. Работа отличается логичной структурой, основные положения и выводы исследования хорошо и доказательно проиллюстрированы.

Выпускная квалификационная работа магистра А.Ю. Колотаевой полностью отвечает всем требованиям, предъявляемым к работам такого уровня, и заслуживает высокой оценки.

кандидат филологических наук
доцент кафедры немецкой филологии
филологического факультета СПбГУ

Л.Н. Пузейкина